

bolnih otrok ter odraslih pomešano, desinfekcija in čiščenje sploh neznan. Poleg tega se je ravnalo glede dojk tako lahkomišno. da so iste z raznimi grdimi boleznimi še nadalje opravljale svoj posel. Tajnik ministerstva notranjih stvari je imel strogo preiskavo. Kam so izginili vsi milijoni, katere dežela neapeljska izda za bolnišnice, sirotišča in dobrodne zavode, tega italijanska komora ne izve nikdar.

— **Pariški požar bazara.** Dne 5. maja, v dan ko je pogorel dobrodnelni bazar, odposlalo se je z Pariza 98 000 telegramov in k temu se 152 000 besedij za časopise. To so največje številke, ki so se kedaj en dan dosegle v Parizu.

— **Mati poročila sina.** Ogerski listi pišejo, da je na smrtni postelji izpovedala neka kmetica Balicska sledeče: V mladih letih se je Balicska zaljubila v kmetskega fanta, Ivana Pakucza. Ko je postal ta sam svoj gospodar, oženil se je z lastno deklo. Leto po njuni poroki mu je žena povila dečka. Ko je bil deček tri mesece star, je nakrat nekam izginil in vse iskanje je bilo brezuspešno. Pred tremi leti je prišel v vas 25leten fant, ki je stopil pri Pakuczu v službo. Ko je kmalu za tem gospodar umrl, zaljubila se je še vedno jedra gospodinja v hlapca in se ž njim poročila. Po preteku treh let, ko imata novoporočenca že nekaj otrok, pa je povedala kmetica Balicska, da je ona skrila dečka, in da je sedanjí mož Pakuczove vdove njen pravi sin. Mladi mož je v obupu pobegnil v svet, njegova mati pa se je zastupila na grobu svojega prvega moža.

— † **Župnik Kneipp.** Na sv. Rešnjega Telesa dan je preminol v Wörishofenu na Bavarskem slavnoznani zdravnik z vodo župnik Sebastijan Kneipp. Rodil se je l. 1821. Leta 1848, ko si je sam ozdravil z vodo nevarno bolezen, pričel je z zdravljenjem z vodo Wörishofen, kjer je Kneipp župnikoval in zdravil, je postal svetovnoznani in imovit kraj. Marsikdo ima Kneippu zahvaliti svoje ozdravljenje. Kneipp ni zapustil denarja, ker je vse svoje dohodke porabil v dobrodne namene.

— **Zopet velik požar v Parizu.** V Théâtre International so igrali dne 13. junija veliko zenzačno igro: „Požar bazarja Rue Jean Goujon“. Gledišče je bilo polno. Naenkrat pa je vsled eksplozije plina nastal požar, ki je upelil gledišče. Pri požaru se je 13 oseb hudo ranilo, 12 pa se jih je zelo opeklo.

— **Umor.** V Ati pri Pečuhu na Ogerskem je kmet Janez Lukacs s koso umoril Pavla Horvath-a. Lukacs je to storil iz maščevanje, ker ni dobil posojila iz občinske blagajne in je delal Horvath-a krivega, da se ni ustreglo njegovi prošnji.

— **Atentat na predsednika francoske republike.** Ko se je predsednik Faure dne 13. jun. peljal k dirki, sprožil je neznan človek izza nekega grma, neke vrste bombe nanj, a ga ni zadel. Napačalec jo je odkuril, da si sta ga policija in ljudstvo takoj zasledovala. Predsednika je občinstvo na to burno aklamiralo.

— **Na dunajskem vseučilišču razkrijejo** dne 4. julija spomenike naslednjim štirim slavnim učiteljem, ki so delovali na tej visoki šoli: Našemu rojaku Miklošiču, juristu Demelius-u, botaniku Eadlicher-ju in bogoslovcu Werner-ju.

Loterijske srečke.

V Lincu dne 19. junija t. l.: 83, 36, 2, 13, 84.

V Trstu dne 19. junija t. l.: 63, 19, 13, 31, 76

V Pragi dne 23. junija t. l.: 74, 90, 73, 23, 8.

Tržne cene

V Ljubljani dne 23. junija 1897. Pšenica glđ. 8 50 kr. rž glđ. 6 20 kr., ječmen glđ. 5.— kr., oves glđ. 6 20 kr. ajda glđ. 7.— kr., proso glđ. 7.— kr., turšica glđ. 5.— kr., leča glđ. 12.— kr., grah glđ. 12.— kr., fižol glđ. 8.— kr. (Vse cene veljajo za 100 kgr.)



V svrhu varnosti občinstva pred ničvrednimi ponarejanji nosim od sedaj nadalje to-le oblastveno registrovano varstveno znamko.

Jedino pravi Balsam

(Tinctura balsamica)

iz lekarne pri „angelju varhu“ in tovarne farmacevtskih preparatov

A. Thierry-ja v Pregradi pri Rogatec-Slatini.

Preskušen in potrjen od zdravstvenih oblastev. (1)

Najstareje, najpristneje, najceneje ljudsko domače zdravilo, ki uteši prsne in plučne bolezni in želodečni krč itd. ter je uporabno notranje in zunanje. V znak pristnosti je

zaprta vsaka steklenica s srebrno kapico, v katero je vtisnjena moja tvrdka **Adolf Thierry, lekarna „pri angelju varhu“**. Vsak balzam, ki ne nosi zgoraj stoječe zelene tiskane varstvene znamke, naj se odkloni kot čim ceneje tem ničvrednejšo ponaredbo. Pazi naj se torej vedno natančno na zeleno varstveno znamko, kakor zgoraj! Ponarejalce in posnemovalce svojega jedino pravega balzama, kakor tudi prekupce ničvrednih ponarejenih, občinstvo varajočih drugih balzamov, zasledujem najstrožje sodnijskim potom na podlagi zakona o varstvenih znamkah. Kjer se ne nahaja zaloga mojega balzama, naj se naroči direktno in naslovi: **Na angelja varha lekarno A. Thierry-ja v Pregradi pri Rogatec-Slatini**. 12 malih ali 6 dvojnih steklenic stane franko vsake avstro-ogerske poštne postaje 4 krone, v Bosno in Hercegovino 12 malih ali 6 dvojnih steklenic 4 krone 60 vinarjev. Manj kot 2 majhnih ali 6 dvojnih steklenic se ne razpošilja. Razpošilja se samo proti predplačilu ali poštnem povzetju.

Pazi naj se vedno natančno na zgorajšnje zelene varstvene znamke, katera mora nositi v znak pristnosti vsaka steklenica.

ADOLF THIERRY, lekarnar
v Pregradi pri Rogatec-Slatini.

Pristno brnsko sukneno blago.

Jeden odrezek	glđ 3-10	iz dobre	
3-10 m dolg zado-	> 4-10	> >	pristne ovčje volne
stuje za jedno	> 4-80	> >	
obleko za gospoda	> 6—	> najboljše	
in velja le	> 7-74	> fine	
	> 9—	> finejše	
	> 10-50	> najfinejše	

1 odrezek za črno salonsko obleko glđ. 10—

Blago za vrhne suknje, loden, peruvien, dosking. Blago za državne in železniške uradnike, grebenčasto in ševjot blago, razpošilja po tovarniških cenah kot reelno in solidno dobro znana (19)

sukno-tovarniška zaloga

Kiesel-Amhof v Brnu.

Vzorci pošlje zastoj in poštine prosto. Pošiljatve po vzorcih. Pozor! P. n. občinstvo se opozori, da se blago veliko ceneje dobi, ako se naravnost od nas naroči, kakor pri prekupcih. Tvrdka Kiesel-Amhof v Brnu razpošilja vsako blago po pravih tovarniških cenah brez krojaškega prebitka, kar zasebne naročnike zelo oškoduje.